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　　令和５年度に購入した容器についてお聞きします

問１ 令和５年度に購入したコンポスターの大きさとそれを選んだ理由を教えてください。

190型

130型

D-70型

未回答

【190型：理由】

・ 庭で十分置ける大きさだったため

・ 肥料を作るサイズが大きい方が良い

・ 大きさがちょうど良いから

【130型：理由】

・ 畑で使用しています。ある程度の大きさ・容量がいい。

【D-70型：理由】

・ 初めてだったので、試しにこれにしてみた

・ 設置場所の広さを考慮して

・ 二人分の生ごみを堆肥にするには小さくて手頃な大きさだから。

１　世帯の状況についてお聞きします

問２ お住まいの住宅は次のどれに該当しますか。

庭のある一戸建て

庭のない一戸建て

集合住宅（マンション・アパート等）

その他

未回答

問３ 世帯人数を教えてください。

１人

２人

３人

４人

５人以上

未回答

コンポスター使用状況アンケート調査結果

アンケート対象者：令和５年度コンポスター購入者

4件 40.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

10件

10件

9件 90.0%

実施日程：

件数等：

1件 10.0%

4件 40.0%

1件 10.0%

2件 20.0%

0件 0.0%

1件 10.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

6件 60.0%

2件 20.0%

0件 0.0%

10件

送付 13件 回答 10件 回答率 76.9%

令和7年1月28日 令和7年2月19日期限発送



問４ ご家族の中で主にコンポスターを使用されている方の性別と年齢を教えてください。

(1) 性別

男性

女性

どちらも

未回答

(2) 年齢（※複数回答あり）

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

未回答

２　助成制度（あっ旋販売）についてお聞きします。

問５ 助成制度はどこで知りましたか。

町広報紙

ホームページ

チラシ

町のイベント

知人の紹介・口コミ等

その他

未回答

問６ コンポスターの使用を始めたきっかけは何ですか。（※複数回答あり）

生ごみを減らしたいから

生ごみを肥料として使いたいから

指定のごみ袋の購入を減らすため

台所の臭いや虫の発生を抑えるため

その他

未回答

【直接記載】

・ 野菜のくず又は果物の皮等

・ 畑の栽培植物の後片づけ用に。

0件 0.0%

10件

0件 0.0%

0件 0.0%

2件 20.0%

4件 40.0%

4件 40.0%

2件 20.0%

6件 60.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

3件 30.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

2件 20.0%

10件

4件 40.0%

3件 30.0%

7件 70.0%

1件 10.0%

1件 10.0%

1件 10.0%

0件 0.0%

回答者比率

6件 60.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

回答者比率



３　取組みの状況についてお聞きします。

問７ 現在、コンポスターを使用していますか。

使用している

使用していない（以降の質問には使用していたころのことをご回答ください）

未回答

問８ どこに設置していますか。

庭

畑

その他

未回答

問９ ごみを投入している頻度と内容について教えてください。

(1) 回数回数

週１～２回

週３～４回

週５～６回

週７回以上

その他

未回答

(2)内容（※複数回答あり）

肉類

魚類

野菜くず

果物くず

草

葉

その他

未回答

0件 0.0%

0件 0.0%

10件

5件 50.0%

10件 100.0%

0件 0.0%

3件 30.0%

1件 10.0%

10件

5件 50.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

10件

回答者比率

4件 40.0%

2件 20.0%

3件 30.0%

1件 10.0%

2件 20.0%

5件 50.0%

0件 0.0%

3件 30.0%

9件 90.0%

7件 70.0%

0件 0.0%



問10 １度にどれくらいの生ごみを投入していますか。

100ｇ未満

100～199ｇ

200～299ｇ

300～399ｇ

400ｇ以上

その他

未回答

問11 コンポスターを使用したことで、生ごみはどれだけ減りましたか。

ほとんど出していない

半分近く減った

３割近く減った

全く減っていない

その他

未回答

【その他の内容】

・ 畑に混ぜるので有機無農薬の野菜クズ等のみ使用しているので、それほど減っていない。

問12 コンポスターでできた堆肥はどのようにしていますか。 回答者比率

家庭菜園や畑などで使用している

ごみとして捨てている

その他

未回答

【その他の内容】

・ 庭の土壌改良

問13 生ごみを処理するのにどれくらいの時間を要しますか。

【夏季】

１週間程度

２～３週間程度

１か月程度

２～３か月程度

半年程度

その他

未回答

0件 0.0%

0件 0.0%

4件 40.0%

2件 20.0%

4件 40.0%

3件 30.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

10件

6件 60.0%

9件 90.0%

0件 0.0%

1件 10.0%

10件

1件 10.0%

0件 0.0%

10件

0件 0.0%

3件 30.0%

3件 30.0%

0件 0.0%

2件 20.0%

1件 10.0%

1件 10.0%

10件

0件 0.0%



【冬季】

１週間程度

２～３週間程度

１か月程度

２～３か月程度

半年程度

その他

未回答

問14 処理を促進させるために工夫していることはありますか。

・ 米ぬか・土を投入する。混ぜる。

・ 発酵しやすいように適度な湿度などを気にしている。

・ かき混ぜて土で生ごみをおおう。

・ 水切りをして捨てています。

・ 促進剤を使用。

問15 臭いは気になりますか。

全く気にならない

臭いはあるが気にするほどではない

気になる

その他

未回答

問16 臭いについて、何か工夫をしていますか。

なにもしていない

している

未回答

【直接記載】

・ 土を入れている。

・ 発効促進脱臭剤を入れる。

・ 米ぬか・乾いた土を入れる。

問17 生ごみが原因で、虫は発生していますか？

全く発生していない

発生するが気にするほどではない

たくさん発生する

その他

未回答

2件 20.0%

1件 10.0%

5件 50.0%

0件 0.0%

10件

4件 40.0%

4件 40.0%

1件 10.0%

0件 0.0%

1件 10.0%

3件 30.0%

2件 20.0%

10件

1件 10.0%

0件 0.0%

1件 10.0%

10件

5件 50.0%

1件 10.0%

10件

5件 50.0%

3件 30.0%

0件 0.0%

1件 10.0%



問18 虫などの対策をしていますか。

なにもしていない

している

未回答

【対策していること】

・ 虫の発生を抑える薬を入れていた(特に夏)。

・ 暖かくなると虫が湧くので、殺虫剤と土入れを行っています。

・ 熱湯をかける事もある。

問19 コンポスターに入れるのを控えているものはありますか。その理由もお聞かせください。

ない

ある

未回答

【控えているもの】

・ 塩分・辛味の多いもの、水分そのもの、竹の葉

・ 魚

・ 農薬などが多く使われていると思うもの

・ 基本的に野菜くず以外は入れないようにしている。

・ 骨類

・ 骨とか貝

・ 畑のむり草は入れないようにしている。

・ 生の肉・魚

【控えている理由】

・ 分解されにくい。

・ ネコ等が気になる。

・ 畑に影響が出るため。

・ 魚や肉はほとんど食べないのと、(みかんの皮など)柑橘類は処理に時間がかかるため。

・ 土になるまでに時間がかかる。

・ 分解しにくいので。

・ すぐに満杯になるし、草の根が混入するから。〔畑のむり草は入れないようにしている。〕

・ 使用説明で読んだことがある。〔生の肉・魚〕

問20 現在、コンポスターを何基使用していますか。また、現在の基数で処理は間に合っていますか。

１基

２基

３基

４基以上

その他

未回答

6件 60.0%

3件 30.0%

1件 10.0%

10件

5件 50.0%

1件 10.0%

1件 10.0%

10件

1件 10.0%

8件 80.0%

10件

1件 10.0%

0件 0.0%

3件 30.0%

0件 0.0%



間に合っている

間に合っていない

未回答

【必要な数】

・ ２基

問21 現在使用している容器の大きさはどうですか。

適正である

大きい

小さい

どちらともいえない

未回答

【適正である理由】

・ 大きさがちょうど良い

・ 大きいと移動させるのは大変だし、中身を出す時も

・ 庭が狭いので、大きいものは向かない

【大きい理由】

・ 一人世帯のため、D-70型の３分の２くらいの大きさのが欲しかった。

問22 今後も継続できそうですか。

継続できる

季節を限定してならできる

継続できない

その他

未回答

問23 コンポスターを使用して良かったですか。

良かった

普通

良くなかった

その他

未回答

【良かった理由】

・ 生ごみが減るから。

・ 生ごみの量が劇的に減った。

・ 土に還り、畑で使えるため。

・ 生ごみが出ないこと(特に夏場)。

・ 毎日の野菜の切れ端、お茶がらの始末など多少でも肥料として使えること。

すぐその日に生ごみの始末ができるから。

8件 80.0%

1件 10.0%

1件 10.0%

0.0%

0件 0.0%

1件 10.0%

10件

10件 100.0%

10件

8件 80.0%

1件 10.0%

0件 0.0%

10件

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

10件

10件 100.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件



問24 ご家庭で減量について取り組んでいることがあれば教えてください。

・ 電動生ごみ処理機も併用。

・ 出さざるを得ない生ごみについても、そのまま出すのではなく、できるだけ乾燥させて出すようにしている。

また、食べられるところは、できるだけ調理して食べるようにして、捨てる所をなるべく少なくしている。

・ うら紙を使用したり、古布は雑巾などにして使う。

プラ包装で小分けになっているお菓子は避けることもある。

・ 分別している。

・ 食べ物のロスを少なくする。

・ 草や落葉は庭の植木の堆肥として使用。

食事は既製品を買ってくると容器のプラスチックのごみが多く出るので、三食とも手料理で作っている。

・ 紙類のリサイクル、スーパーで小さなビニール袋は使わない、レジ袋は買わない、買い物かごを利用

問25 今までご使用になった感想を教えてください。

・ 蓋の取っ手や引っ掛かり固定部が破損する。

ゴムバンドで蓋を抑えているので面倒なところもあります。

・ 問21で述べたような大きさについての希望以外は特にない。

購入した際の職員の方の対応も丁寧で気持ちよかった。

・ 大変かと思ったが、まったく問題なく行えている。

・ 問題なく使えているので、生ごみをごみとして出すことがほとんどなくなり、大変良い。

・ コンポスターの蓋をカラスが開けて、ごみを食べ散らかすので大変困った。

蓋を２か所でカチッと止める構造に変えてほしい。または、回して留め金で止める構造に変えてほしい。

他の家でも蓋をカラスに開けられて皆さん困っています。

・ 家庭菜園なので、花にもたっぷり使えるからとても嬉しいです。

・ 庭では虫と臭いは気になる季節があるが、土壌改良にもなるし、ごみ削減にもなるし便利。

メリットの方が比重が高い。

畑では雑草や作物の処理に重宝している。


